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UVODNIK

Vmesno žrebanje v 
veliki nagradni igri 
za naročnike revije 
IRT3000

Preverite, ali je žreb tokrat izbral vas!
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Verjamem, da je za vsemi nami leto, 
polno preizkušenj in izzivov, tudi stisk. 
Poslovnih in osebnih. Prepričan pa sem, 
da bo že prihodnje leto lepše za večino 
nas.

Virusna pandemija je paralizirala malo-
dane ves svet. Meje, celo na lokalni ravni, 
so se zapirale, gospodarstva upočasnjevala, 
celo zaustavljala. Zdi se, da si je v teh časih 
oddahnila predvsem narava, ki se je začela 
(počasi) obnavljati. Manj je onesnaževanja.

Vem, večine to ne zanima, saj brez dela 
in služb ni prihodkov, brez teh pa ni plačila 
položnic in nakupa življenjskih potrebščin. 
Je pa iskanje drugačnih rešitev ter načinov 
življenja in dela. Nič več ne bo, kot je bilo, 
pravijo. To ni nujno slabo. Priznati si je 
treba, da imamo ljudje tudi slabe navade 
oziroma razvade, če se katere izmed njih 
znebimo, ne bo nič narobe.

Menim, da so občasni šoki za človeštvo 
celo dobri. Če se obnašamo grdo (do na-
rave in drug do drugega), si pač zaslužimo 
klofuto, pa naj jo dobimo v katerikoli 
obliki že. Virusna pandemija ni le klofuta, 
je poštena brca. Jasno nam daje vedeti, da 
se morajo stvari spremeniti. Zemlja se od 
naše gospodarske aktivnosti in številnih 
razvad dobesedno pregreva. Ustaviti se 
moramo in premisliti, mar naše aktivnosti 
ne uničujejo širšega ekosistema, brez kate-
rega na dolgi rok ne moremo funkcionirati. 
Ljudje nismo in ne smemo biti egoistični 
posamezniki, ki jim ni mar za druge. Vpra-
šanje, kakšen svet želimo pustiti zanam-
cem, je zato še kako na mestu in na večino 
posameznikov deluje streznilno. Delovati 
moramo trajnostno.

Kot rad poudarjam, sem optimist. Razlo-

gov za optimizem imam pred koncem leta 
še nekoliko več. Vidim, da je koronakriza 
vendarle spremenila nekaj naših (slabih) 
navad. Ne častimo več zgolj globalizacije, 
temveč smo se začeli zavedati pomena lo-
kalnih skupnosti. Denarja ne mečemo več 
z lopato Kitajcem, temveč cenimo lokalno 
znanje in izdelke, čeprav ponudniki ne mo-
rejo doseči najnižjih cen (te lahko uresniči 
le ekonomija obsega).

Okrevanje gospodarstva je na vidiku. 
Pred kratkim sem bral ameriško raziskavo 
(še iz časa pred volitvami), ki je analizirala 
stanje majhnih podjetij in podjetnikov v 
ZDA, torej dimenzijsko ustreznico sestave 
našega gospodarstva. Navdušen sem bil 
nad njihovim optimizmom. 64 odstotkov 
izmed več tisoč anketiranih je priznalo, da 
bodo letos poslovali slabše kot leto pred 
tem, hkrati pa jih 83 odstotkov verjame, da 
se bodo kazalniki poslovanja v letu 2021 
obrnili navzgor. 93 odstotkov jih name-
rava prihodnje leto dodatno zaposlovati, 
tri četrtine vprašanih bo svoje poslovanje 
izboljšalo tudi z vlaganji v tehnologijo. V 
tem času in razmerah se mi zdi pomembno 
izpostaviti, da optimizem šteje dvojno. 
Kdor verjame v spremembe na bolje, jih bo 
namreč tudi lažje uresničil.

Ob koncu letošnjega leta vsem bral-
kam in bralcem želim vesele praznike 
ter uspešno novo leto. Revija IRT3000 
bo skupaj s sodelavci in bogatimi vse-
binami poskrbela, da boste v novem 
letu lahko prebirali vrhunske prispev-
ke, polne svežih tehnoloških inovacij 
in drugih novosti. Optimistično 2021!

Optimizem šteje dvojno

Pri reviji IRT3000 vas, cenjeni naročniki, kar naprej razvajamo. Skrbimo za vašo odlično 
obveščenost, izobraževanje in včasih tudi za razvedrilo. 
V tokratnem žrebanju med našimi zvestimi naročniki, nagrado (blok, kocko z listi in 
vrečko iz blaga) prejmeta: 
      • Igor Stare, GORENC – Igor Stare s.p., Cerklje na Gorenjskem 
      • Sašo Hűbli, Navo d.o.o., Maribor
Sodelujte tudi vi. Podaljšajte naročnino ali izpolnite naročilnico na spletni strani www.irt3000.si. 
Letna naročnina znaša samo 50 evrov, naročnina na e-revijo pa 30 evrov.

Srečno!

PRAZNIČNO OBDARUJEMO
–20 % za vse izdelke iz Butika IRT3000 

Preverite, ali se med odličnimi IRT izdelki skriva tudi darilo,
ki si ga že dolgo želite podariti.

irt3000.si/irt-butik/

P. S.: 20-odstotni popust lahko uveljavite do 20. decembra
ali ga ob nakupu izdelkov iz IRT butika zamenjate za brezplačno 

naročnino na spletno revijo IRT3000 (vrednost 30 €!). 

Vedeti kaj, kdaj, kje in kako je temelj, narediti 
vse to inovativno, razvojno naravnano in 
tehnološko dovršeno pa je tisto, kar nas 
dviguje nad povprečje. Želimo vam, da bi 
v letu 2021 uspešno ustvarjali to razliko! 

Cenjeni bralci, poslovni partnerji in 
oglaševalci, dosegajmo odličnost skupaj. 


